



International Atomic Energy Agency

GOV/2943/Corr.1-GC(41)/18/Corr.1
23 September 1997

BOARD OF GOVERNORS GENERAL CONFERENCE

GENERAL Distr.
Original: ENGLISH

Sub-item 11(d) of the Board's provisional agenda
(GOV/2942)
Sub-item 19(a) of the Conference's provisional agenda
(GC(41)/1)

PERSONNEL QUESTIONS

STAFFING OF THE AGENCY'S SECRETARIAT (GC(XXXVII)/RES/621)

Corrigendum

In paragraph 23, last sentence, replace "1 August 1996-1 August 1997" with "1 August 1993-1 August 1997" The sentence now reads:

"During the period 1 August 1993 - 1 August 1997, the number of unrepresented Member States decreased by two while the number of Members of the Agency increased by 11."

